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Couplingsclass: A50-X

Approved
M6
94/20/EC e11 00-6342 M10

[Max. mass trailer : 1300 kg |

|Max. vertical load :50 kg|

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig,
de stootbalk wordt niet meer gebruikt. (Zie figuur 1).

Monteer deel X aan de trekhaak. (Zie figuur 2).

Plaats de trekhaak in het chassis.

Bevestig de trekhaak t.p.v. de punten A, B en C.

Monteer het kogelhuis.

Monteer de wegklapbare stekkerplaat aan de strip.

Monteer het kogelhuis inclusief wegklapbare stekkerplaat met strip.
Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

Zaag een deel overeenkomstig figuur 3 in het midden aan de onder-
zijde uit de bumper.

10. Monteer het verwijderde.

©CeNOOA~WLN

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogelsys-
teem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. (See figure 1).

Attach part X to the tow bar. (See figure 2).

Position the tow bar in the chassis.

Attach the tow bar at points A, B and C.

Fit the ball housing.

Fit the fold-away socket plate onto the strip.

Fit the ball casing including the socket plate and strip

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as
shown in fig 3.

10. Fit the section removed.

©RNDO PN

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the remova-
ble ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper — con-
formation MUST be obtained by the installation engineer of the custo-
mer’s acceptance prior to completion. Brink International do not accept
responsibility for any matters arising as a result of this miscommunica-
tion.

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball
hitch pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

© 448970/01-11-2010/3
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* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

Igl MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera stotfangaren inklusive stotranden av stal fran fordonet,
stotranden forfaller. (Se figur 1).

2. Fast del X pa dragkroken. (Se figur 2).

3. Placera dragkroken i chassit.

4. Montera dragkroken vid punkterna A, B och C.

5. Montera kulhuset.

6. Fast den vikbara kontaktplattan pa listen.

7. Fast kulkapan inklusive kontaktplattan och listen

8. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

9. Saga ut en del ur mitten av stotfangarens undersida enligt figur 3.

10. Montera det som avlagsnats.

Se verkstadshandboken for demontering och montering av fordonets
delar.

Se skissen for montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna for montering och demontering
av det lostagbara kulsystemet.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stotdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
tryck.

* Vid borming skall man se till att elektrisk-, broms- og bransleledningar-

na inte skadas.
* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.
* Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-
mans bilens dvriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

1. Demonter kofangeren, inklusive koretgjets stalstadbjeelke. Denne bli-
ver overfladig. (Se fig. 1).

2. Monter del X pa anhaengertraekket. (Se fig. 2).

3. Anbring anheengertreekket i chassiset.

4. Monter anhaengertreekket ved punkterne A, B og C.

5. Monter kuglehuset.

6. Monter den nedklapbare kontaktplade pa profilen.

7. Monter kuglehuset inklusiv den nedklapbare kontaktplade med profil.

8. Spaend alle bolte og metrikker jf. tabellen.

9. Sav en del ud af kofangeren midt pa undersiden jf. fig. 3.

10. Monter de fiernede dele.

Radfor for demontering og montage af dele til koretojet arbejdsplads-
handbogen.
Radfoer for montage og montagemidier skitsen.

BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede
eendring(er) pa koretoijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

© 448970/01-11-2010/5

Lokatie/Positie pijl
Location/Position Arrow
Positionspfeil

Fleche de Position
Positionpil
Lokaliseringspil

Flecha de posicion

Freccia di posizione

Strzatka potoZenia

Paikannusnuoli
Sipka na pozici

HelyzetjelzO nyil

6000000000000

Tlokauus / MecTo BcTpeum
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INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowaé z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa,
belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. (Patrz rysunek 1).
Zamontowac¢ odcinek X na haku holowniczym. (Patrz rysunek 2).
Umiesci¢ hak holowniczy w ramie podwozia.

Umocowac hak holowniczy w miejscach punktéw A, B i C.
Zamontowa¢ obudowe kuli.

Zamontowac¢ odginang ptytke z gniazdami na listwie.

Zamontowa¢ obudowe tozyska oraz ptytke z gniazdami i listwe.
Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z tabela.

Wypitowa¢ zgodnie z rysunkiem 3 odcinek w $rodkowej czesci od
spodu zderzaka.

10. Zamontowac to co zostato usuniete.

©CeNOO AN

Co do montazu i montowania czes ci pojazdu zapozna¢ siez podreczni-
kiem warsztatowym.

Co do montazu i § rodkow montazowych zapozna¢ sieze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznac siez zat aczong
instrukcja montazu .

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertow upewnic sieczy w poblizi nie znajduja
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja,.

- Nalezy wyja¢c ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac nakretki oraz $ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamietac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-

neuvoa koskevien papereiden kanssa.

7 POKYNY K MONTAZI:

1. Odstrante naraznik o ocelovou nosnik narazniku z vozidla. Nosnik
narazniku jiz nebudete potrebovat. (Viz schéma 1).

Pripevnéte tast X na taznou ty¢. (Viz schéma 2).

Umistéte taznou ty¢ na podvozek.

Prilozte taznou tyt k boddm A, B a C.

Pripevnéte kryt tazné koule.

Nasadte sklopny drzak zasuvky na pasek.

Nasadte kryt koule véetné drzaku zasuvky a pasku.

utahnéte véechny matice a $rouby kroutivou silou uvedenou v tabul-
ce.

9. Odrezte stredni a spodni tast narazniku, viz schéma 3.

10. Pripevnéte odstranénou ¢ast.

ONO>GO A WD

Pfed demontazi a montazi €asti vozidla konzultujte montazni
pfirucku.
Montazni pokyny a metoda pfipevnéni dle naértu.

Pfed montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual.

DULEZITE

* Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obratte se na svého pro-
dejce.

* Pokud je misto montéZe opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svafovani plastova vicka, odstrarite
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladim vozidla.

zenstwo, niezawodnos¢ i sprawnos¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

@ ASENNUSOHJEET:

Irrota ajoneuvosta puskuri seka teraksinen iskunvaimenninpalkki,
iskunvaimenninpalkkia ei enaa kayteta. (Ks. kuva 1).

Kiinnita osa X vetokoukkuun. (Ks. kuva 2).

Aseta vetokoukku alustaan.

Kiinnita vetokoukku kohtiin A, B ja C.

Kiinnita kuulakotelo.

Kiinnita kokoontaitettava pistorasialevy kaistaleeseen.

Kiinnita kuulakotelo ja siihen kiinnitetty kokoontaitettava pistorasialevy
kaistaleineen.

Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

Sahaa irti osa puskurin alaosan keskiosasta kuvan 3 osoittamalla
tavalla.

10. Kiinnita irrotetut osat.

—_

NooswD

© ®

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kaytetty
kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajarjestelman asennus- ja purkamisohjeet, ks. oheinen
asennusopas.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-

© 448970/01-11-2010/7

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO:

1. Tavolitsa el a jarm(rdl az Utkdzét és az acél Utkdzérudat. Az

Utkdz6rudra mar nem lesz szukséeg. (Lasd az abrat 1).

Csatolja az X-val jelolt alkatrészt a vontatorudhoz. (Lasd az abrat 2).

Helyezze a vontatorudat az alvazhoz.

Csatlakoztassa vonbrudat az A, B és C pontokhoz.

Szerelje fel a gombhazat.

Szerelje fel a kihajthat6 aljzatlemezt a pantra.

Szerelje fel a gombfejhazat az aljzatlemezzel és a panttal egyutt.

Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltuntetett csava-

ronyomatékig.

9. Furészeljen ki az Utkdzd kdzépss és alsod részebdl egy cikket a(z) 3
abran feltuntetett modon.

10. Helyezze vissza az eltavolitott elemet.

©ONO G WN

A szétszereles és a jarmiialkatreészek osszeillesztese erdekében, lasd a
munkahelyi kézikonyvet.

Az osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras erdekében, lasd a
rajzot.

Az eltavolithato gombrendszer dsszeszerelese érdekében, lasd a oss-
zeszerelési kézikonyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van szukség, kérjunk felvilagosi-
tast kereskedCEnktCEI.

* Amennyiben a csatlakozéasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkentCE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathatd megengedett teher mértékérCel
tajekozodjunk kereskedCEnknél.
Uzemanyag-vezetéekeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegyuk le
roluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utan az Utmutatot CErizzuk a gépjarmi papirjaival egyutt.

© 448970/01-11-2010/8
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